

坚持五个毫不放松 坚决压实四个责任 确保防控不松懈 疫情不反弹——

咸安多措并举织牢“防控网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘海林 梁曦 方昭华)7月31日下午,记者从咸安区疫情防控紧急专题会议上获悉,该区针对当前疫情防控形势,将坚持五个毫不放松,坚决压实四个责任,确保防控不松懈,疫情不反弹,多措并举织牢疫情“防控网”。

据悉,该区将做到外防输入毫不放松。即始终把外防输入放在第一位,防住人,重点是防住境外返咸、中高风险地区往来、与确诊病例有过密切接触的重点人群;防住物,重点是进

口物品,特别是要严查未经正常检查检验的物品。做到监测预警毫不放松。即管控好发热病人、交通服务点、商超、网吧、KTV等场所,管控好重点人群转运、接送、检测等重点环节。做到应急准备毫不放松。即做好防控人员、技术、隔离点和物资等储备工作。人员配备不足的,迅速调配到位。财政部门做好资金保障,落实应急响应机制,做好即查、即报、即送等工作。做到疫苗接种毫不放松。即加快推进疫苗接种,迅速通过应接尽接,形成全

民免疫屏障。做到宣传引导毫不放松。即教育广大干部群众做到思想上不放松,行为上养成好习惯。

同时,压实基层责任。即把责任层层传导到一线去,落实一线服务点、医疗机构、商超、网吧、景区、宾馆等场所。落实一线网格员、乡镇村民小组组长等关键人员责任,多下苦功夫、多用笨办法,做好人员信息排查、动态管控。基层医疗机构要把好关口,按照规定流程做好预检分诊、检查检测和及时报告。压实领导责任,即区疫情

防控指挥部“一办十九组”进入战时状态,区领导下沉到联系乡镇、包保社区,加强检查督办。压实个人责任,即各乡镇办、各部门干部职工带头看好自家门,管好自己的人,加强社会面的宣传引导,做好个人防护,戴口罩、勤洗手、少外出、不聚集,做到人人对自己负责。压实督查责任,即纪检监察部门、行业主管部门真督实查,紧盯问题不放。对相关重点场所防疫不力,问题严重、屡教不改的,实行熔断机制,该关的关、该停的停。

烈日送“清凉”

7月28日,烈日炎炎,骄阳似火。咸宁天立路桥有限公司董事长甘仕雄、总经理陈昌胜一行奔赴下属分公司、建设项目施工工地等基层前沿一线慰问,为顶烈日、冒酷暑的基层一线的广大干部职工们送上夏日的“清凉”。

当天下午3时许,甘仕雄、陈昌胜不顾炎热与疲劳,马不停蹄地先后深入到公司下属的桥梁分公司、路基分公司、水稳基层分公司、工业园项目建设工地等基层一线,看望慰问长期坚持战斗在烈日下的广大干部职工,并为他们送上了防暑、降温物资和生活物资。

据统计,该公司当天送“清凉”,共送王老吉、金银花露、营养快线、八宝粥、绿茶等防暑降温物资,价值3万余元。

(图/文 记者 葛建伟 通讯员 李学杰 余娟)



陈立:青春在工程建设中闪光

眉目清秀,举止大方,脸上写满笑意;一身泥土,平凡朴实,让人觉得踏实……7月30日,记者在湖北咸安经济开发区园区道路建设工程项目工地上,看见这样一位年轻人。他,就是咸宁中天养护工程有限公司工程部部长、该项目经理——陈立。

今年30岁的陈立,2013年7月从湖北职业技术学院工程技术专业毕业后,到中铁17局打拼磨砺、锻炼摔打。2016年12年到咸宁中天养护工程有限公司工作至今。

几年来,陈立作为工程建设的一员,他深深意识到工程建设事业的不断发展和业务创新对自己工作提出了更高要求,必须努力学习,提高自己的业务水平和工作技能,才能适应形势发展与高标

准工作的需要。为此,他时常克服个人困难,积极参加公司组织的相关业务培训和国家法律法规学习。“陈立,孩子有些发烧……”2017年4月26日,正在公司参加业务培训的陈立,突然接到爱人的电话,要他回家带孩子去医院就诊。

“你带孩子去吧,我在公司正忙。”陈立看老师授课,正进入关键时候,舍不得离开,于是对爱人这样说。就这样,陈立一直坚持听完课才赶到医院,看望孩子。

一份耕耘,一份收获。2017年,陈立考取了公路建设专业二级建造师,2018年考取了工程建筑专业建造师;通过函授,2020年7月,获得湖北师范大学土木工程本科文凭。同时,2018年7月,他还荣幸地加入了党组织,2021年3月被公司任命为工程部部长,6月初担任“湖北咸

安经济开发区道路建设工程”项目经理。

据悉,该项目位于咸安经济开发区内,属市政工程,道路全长3.755km,总投资2200万元。项目建设启动后,身为公司工程部部部长和该项目经理的陈立,处处以身作则,严格管理。一次,测量放样时,工作人员因一处柴草密集,不便进去放线测量而放弃,导致征地红线模糊,给准确清点苗木带来困难。对此,陈立二话不说,自己拿起镰刀,带头劈柴草。在陈立的示范带领下,硬是劈开了一条测量放线之路,将界限划清,解决了苗木清点的困难。

“目前,项目工程量已完成20%;下一步,我们将加班加点,加快进度,争取10月份保质保量完成全部工程量。”最后,陈立充满信心地说。

周舟:青春在抗疫战场上绽放

像风儿轻轻吹拂,又像白莲悄悄绽放。7月28日,记者走进咸安区暖山酒店隔离点,看见一位美丽、文静的“白衣天使”。她,就是咸安区贺胜桥镇卫生院护士——周舟。

今年22岁的周舟,2018年7月毕业于咸宁市卫生学校护理专业,2021年4月来该院从事护理工作至今。虽然周舟是一名新护士,但她工作认真负责,待病人似亲人,深得领导、患者及家属的好评。特别是在当前防控疫情工作中,表现尤为突出。

据悉,今年5月份以来,咸安区针对新冠肺炎疫情防控形势,根据“外防输入,内防扩散”疫情防控要求,决定每个医疗机构选派相关医务人员到隔离点工

作。该院护士周舟得知后,主动“请缨”,并递交了《请战书》。

“王院长,让我去隔离点吧……”周舟说。“那里又苦又累、还有风险,你吃得了那份苦吗?”院长王涛关心地问。“没事,吃得了,我们年轻人,应该到最艰苦、最危险的地方去磨炼自己。”周舟诚恳而又坚决地回答。王涛见她心意已决,也没再说什么。就这样,周舟如愿奔上了抗疫战场——某酒店隔离点。

在隔离点工作期间,每天早上8点不到,她和同事们穿好隔离服、鞋套,戴好防护口罩、面屏、手套等进入隔离区,开始了第一天紧张的忙碌:测体温、询问隔离人员流行病史、采核酸、抽血、测血压、宣传疫情防控知识、进行心理疏导、周末消毒

等。在这里工作,周舟时常不分昼夜24小时接待隔离人员。一天晚上2点多钟,隔离点来了隔离人员。周舟二话不说,立即投入测体温、采核酸等工作,一一安顿好隔离人员后已经是凌晨5点多钟。“我们24小时值班,电话全天候畅通。”“你们不用担心,不要紧张,安心在这里隔离……”。在隔离点,为了缓解隔离人员的精神压力,周舟经常与隔离人员沟通、交流,进行心理疏导,不厌其烦,任劳任怨。

“目前,周舟护士一直在隔离点坚守岗位。她敬业、无私、奉献精神,正是我院以实际行动践行“我为群众办实事”实践活动的缩影和真实写照,她如花的青春在抗疫战场上绽放。”该院党支部书记、院长王涛对周舟给出了这样的评价。

●记者 葛建伟
通讯员 陈必胜 周伟

马桥镇退伍老兵为河南灾区捐善款

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李欣 陈婉怡)7月31日,记者从咸安区马桥镇2021年退役军人及其他优抚对象代表座谈会上获悉,该镇退伍老兵积极为河南灾区捐善款。

据悉,多年来,该镇退伍老兵不忘初心,永葆本色,分布战斗在全镇工业、农业、商贸业等各条战线,辛勤劳动工作,默默无闻奉献,为全镇经济社会繁荣稳定,人民群众幸福生活指数提高作出了巨大贡献。

在当天的座谈会上,该镇70余名退伍老兵代表,围绕军旅生活岁月和今天生活、工作现状等方面进行了交流,一致表示,要退伍不褪色,始终为人民。当得知镇里在为河南灾区开展爱心募捐时,退伍老兵纷纷慷慨解囊,积极参与,共募捐了3555元,希望为河南灾区群众献上一份爱心。

三元社区筑牢消防安全“防火墙”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张喻 樊文倩)7月29日,咸安区永安街道办事处三元社区在兴旺新区举行消防安全演练,筑牢消防安全“防火墙”。

演练时,咸安消防大队的消防员对小区消防安全隐患排查结果进行了反馈,并组织人员进行了实地消防演练。通过对消防器材性能和使用的详细讲解和现场展示,使社区居民基本掌握了基本的消防知识。整个演练过程组织严密,模拟逼真,提高了居民们应对突发事故的应急能力。

据悉,该社区此次演练旨在进一步激发居民们关注消防安全、学习消防知识和参与消防工作的积极性,共同做好全社区的消防安全工作。

●记者 葛建伟
通讯员余亚红